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Inflation

Economy & Jobs

Immigration & The Border

Crime & Drugs

Climate Change

Guns

Government Corruption

Government Spending

National Security

Abortion

Schools & Education

Social Justice Issues

Please choose up to three (3) issues that you are most concerned with in America today?
(Showing % of Respondents Who Chose Each Category At Least One Time)

Top Five Among
Liberals (22%):

• Climate Change – 46% 
• Guns – 43%
• Inflation – 39%
• Abortion – 34%
• Economy & Jobs – 28%

Top Five Among
Moderates (34%):

• Inflation – 49%
• Economy & Jobs – 36%
• Crime & Drugs – 28%
• Climate Change – 27%
• Guns – 23%

Top Five Among
Conservatives (42%):

• Inflation – 58%
• Immigration & Border – 50%
• Economy & Jobs – 37%
• Crime & Drugs – 30%
• Government Spending – 26%



APPROPRIATION BILLS
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As you may know, Congress is currently considering spending bills to fund the government. If Congress fails to 

pass these bills and the government shuts down, who do you blame? 

SHUTDOWN BLAME

32 29 22

Republican-led House Democrat-led Senate The White House

59

37

14
31

17 20

43
29

11 19
31

22

Liberal
(22%)

Moderate
(34%)

Conservative
(42%)

Contested State OS
(N=536)

51%



7September 12-14, 2023

56

22 22

Yes No DK/Refused

Do you want your Senator or Congressman to vote for a Continuing Resolution to keep the government open? 
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CONTINUING  RESOLUTION VOTE
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SHUTDOWN OFF THE  TABLE
Thinking about the debate about the spending bills to fund the government, do you AGREE or DISAGREE with 

the following statement. “A government shutdown should be off the table. That means both parties will have to 

give up some priorities and do what’s best for the American people.”

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree
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PRIORITIZING  BORDER SECURITY
Thinking about the debate about the spending bills to fund the government, do you AGREE or DISAGREE with 

the following statement. “Any compromise spending bills need to prioritize stopping the flow of illegal 

immigrants and lethal drugs into our country.”

Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree
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PARTY TRUST
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Now, thinking about some specific issues… 
Regardless of who you vote for, which party do you trust more on each specific issue? 
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Now, thinking about some specific issues… 
Regardless of who you vote for, which party do you trust more on each specific issue? 

BORDER SECURITY
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Now, thinking about some specific issues… 
Regardless of who you vote for, which party do you trust more on each specific issue? 
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NATIONAL  SECURITY
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Now, thinking about some specific issues… 
Regardless of who you vote for, which party do you trust more on each specific issue? 

CRIME



EMERGENCY SPENDING REQUEST
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Some in Congress are saying the emergency spending request should be separated between Ukraine funding 

and the other funding (disaster relief and border issues). Would you support or oppose separating these 

requests and having Congress vote on them individually? 

Strongly Support
Somewhat Support
Somewhat Oppose
Strongly Oppose
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SEPARATE  REQUESTS
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Do you support or oppose the request for $16 billion of aid for natural disaster relief to help address severe 

hurricanes, flooding, and wildfire damage? 

Strongly Support
Somewhat Support
Somewhat Oppose
Strongly Oppose
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NATURAL DISASTER FUNDING
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Thinking again about funding for border issues, which of the following statements do you agree with most?  

Some say that funding should be focused on strengthening 

our borders and stopping the flow of illegal immigration and 

lethal drugs into our country.

Others say that funding should focus on providing shelter, 

transportation, and settlement for migrants. 
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BIDENOMICS
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Approve
Disapprove

Thinking about the job that President Biden has done with regard to Inflation, how would you say you approve 
or disapprove of the job he has done? 

BIDEN  JOB ON INFLATION
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Agree Disagree

“BIDENOMICS”
President Biden’s administration has recently coined the term “Bidenomics” to describe his economic accomplishments, 

saying that our economy is growing from the bottom up, and the middle out. Do you agree or disagree that President 

Biden’s “Bidenomics” has strengthened our economy? 
Strongly Agree
Somewhat Agree
Somewhat Disagree
Strongly Disagree

68

40

14
3022

49

83
62

Liberal
(22%)

Moderate
(34%)

Conservative
(42%)

Contested State OS
(N=536)



IRAN PRISONER SWAP
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Support Oppose DK/No Opinion

As you may know, on the 22nd anniversary of 9/11, President Biden constituted a deal to swap prisoners and 

release $6 billion to Iran. Do you support or oppose Biden’s decision? 

Strongly Support
Somewhat Support
Somewhat Oppose
Strongly Oppose
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IRAN  PRISONER SWAP



AUTO STRIKE
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Roll Back Policies Cannot Cave DK/ No Opinion

As you may know, the United Auto Workers union has threatened to go on strike due to disagreements over wages, hours, 

and job insecurity due to the Biden Administration’s electric vehicle agenda. With this in mind, which of the following 

statements do you agree with most? 

Some say that the Biden Administration should roll back some of its 

environmental policies to support auto workers and prevent a strike 

of over 100,000 American workers. 

Others say that the Biden Administration cannot cave on its 

environmental victories, even if it causes an auto strike and supply 

chain shortages.
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